\.Jo'—(‘t:s\.g

oS pshe wdy_(ade WU Gl o> 2Ly

VEoY/o Y/ VA 1 Lsd clgs TOUCR AV

O 2 aS f(h) $lp (& (W) ()

F(h) = sin( ) —i—hf)L—sin(\),

(S o o3l by g Ol 503,53 5 5y, 5148 bl 5 1y B = 0/0 070N Sl 4

S (g o3ld (a3 Jlgmr Sl g (2o gy )45 (3l 3 1) B MR (©)
"\‘)»JJ‘ Cawdd

Sepey
sin(V/oo¥) = o/A¥YoAA--- | sin(V/oof) = o/AFY#YL...  sin()) = o/AFV\FVo...

/ .. . -
S A 0 1 el (Y

_ cos Yx
~ cos" z() +tanx)

F(@) = gla) 43 OLas ()

flx) =\ —tanz, g(z)

) . . . Or 7 . .
O O3 oalial by £ STl ol - b ¢ S5 w38y (&)

Q\J.z— QJ}& eslaw) L C:’U C'U{)‘ () \;—W Ls“ % _Q;J.’ xé.'éj (;*))

L) \07) —Vo? o sldel o3 QJJ\E\.@_;SSQJ\JJL:;}\J;L;J;W\_{%;{U@} (v
= Vs
eb e wlb gy slas (sl slisl ol ) Rie il awle plie 51K o)le
Loy = Vo 4V gay = Vof — ) czy = Vo© slhel Labyly jltie awle 9IS
Jy;)mu@\
v:(

-t| —
1|

Y \ Y
AT s
= i=\

i=)



Al Al LB 5eelS 0l s

Sl cllbwy Al 2 31 (6ol 4 il Aol |y ) b od I sae
Y\ —e®

TW=ye=

S
e’ —e ™ = Ysinhz

D) e aenl |5

alzs)y 5l eslasl b
I(N) = arctan(N + V) — arctan(N),

gy 1) 680 ax (S 18, 1 ol SILL e b 51N = Vot sl
.J.:.._{@J.«."«J Jx\f)jbd.g Iy bjﬁ-q\ja- .,\.:.\56.»

At 3o

(Y

(0



